
PESQUISA DE 
SATISFAÇÃO

USUÁRIOS (ASSISTIDOS)

2022.1



PERFIL DOS ENTREVISTADOS

28%

49%

23%

FAIXA ETÁRIA 

7 a 10 anos

11 a 13 anos

14 a 17 anos

34%

62%

4%

ESCOLARIDADE

1º ao 5º Ano

6º ao 9º Ano

Ensino Médio

42%

58%

SEXO 

Masculino

Feminino
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AMBIENTE FÍSICO

32%

58%

7%
3%

ILUMINAÇÃO, CLIMATIZAÇÃO, 
MOBILIÁRIO 

Excelente

Bom

Regular

Ruim

47%

37%

11%

5%

LIMPEZA, FUNCIONALIDADE, CONFORTO

Excelente

Bom

Regular

Ruim
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36%

54%

10%

COMO VOCÊ AVALIA O CONVÍVIO COM OS 
EDUCADORES DA AMARE?

Excelente

Bom

Regular

CONVIVÊNCIA

72%

28%

VOCÊ CONCORDA COM
AS REGRAS DISCIPLINARES DA AMARE?

Sim

Não
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81%

19%

VOCÊ DESCOBRIU NOVOS TALENTOS
NA AMARE?

Sim

Não

98%

2%

VOCÊ FEZ NOVAS AMIZADES
NA AMARE?

Sim

Não

CONVIVÊNCIA
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OFICINAS
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51%45%

4%

COMO VOCÊ CONSIDERA
SUA OFICINA?

Excelente

Bom

Regular

8%
7%

47%

17%

19%

2%

SUGIRA OFICINAS NOVAS.

Maquiagem, Cabeleireiro

Jardinagem

Esportes - Capoeira, Artes
marciais, Vôlei, Futsal feminino

Balé

Violino

Inglês

37%

49%

14%

COMO VOCÊ  AVALIA
OS MATERIAIS DAS OFICINAS?

Excelente

Bom

Regular
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DESEMPENHO ESCOLAR

35%

65%

VOCÊ FAZ SUAS TAREFAS 
ESCOLARES SOZINHO?

Sim

Não

9%

91%

EVENTOS DA AMARE ATRAPALHAM 
SEU RENDIMENTO ESCOLAR?

Sim

Não
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56%
42%

2%

AS NOTAS NA ESCOLA 
MELHORARAM DEPOIS DE ENTRAR 

NA AMARE?

Sim

Algumas

Não
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44%

47%

8%
1%

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO 
OFERTADA PELA AMARE?

Excelente

Bom

Regular

Ruim

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

8, 9 e 10

94%
5, 6 e 7

6%
1, 2, 3 e 4

0%

ALIMENTAÇÃO

SATISFAÇÃO
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16%

8%

11%

10%

41%

3%

1% 10%

O QUE PRECISA SER MELHORADO? 

Oficinas

Instalações Físicas

Melhores Educadores

Acompanhamento Escolar

Atividades Extras

Alimentação

Tudo

Nada

72%

5%

2%

1%

12%

1%

4% 3%

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Elogios e agradecimentos

Melhorar regras disciplinares e
educadores

Diversificar as oficinas

Melhorar o lanche da tarde

Ter tempo maior para  recreio

Acrescentar brinquedos para
adolescentes

Melhorar salas de oficinas
(Dança, Corredor, Percussão)

Tirar o fardamento
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